

### 新河交警开展全国交通安全日宣传活动

近日,新河县公安局交警大队迎来了一群“特殊”的小客人,一个个身穿小小交警服,英姿飒爽,这就是蓓蕾舞蹈的小小交通安全志愿者们,她们在交警大队院内、振堂公园等地表演舞蹈,把交通安全手势融入舞蹈内,新颖的宣传形式瞬间吸引了不少市民驻足观看,通过这种方式让大家加深了对交通安全知识的理解。

11月7日,小小交警做客新河交警大队,宣传民警和小交警们一起学习了交通安全知识、教授了交通安全指挥手势、实地讲解路口信号灯并引领孩子们正确过马路等,小交警们还精心编排了交通安全舞蹈《一二一起走走》,以一种别开生面的方式宣传交通安全,让人们眼前一亮,这种宣传方式更容易让大家接受,而且记忆犹新,有效促进市民文明交通意识的提高,在全社会形成关爱生命、文明出行的良好氛围。今年的12月2日“全国交通安全日”即将来临,至此拉开了系列主题宣传“知危险会避险、安全文明出行”的序幕,新河交警将多形式宣传交通安全,呼吁广大交通参与者安全、文明出行,携手共创平安和谐的交通环境。

(史健)

### 沙河交警与死神争时间抢救事故伤者



近日,在沙河市东环中国油联门口处,发现一起小型轿车与电动三轮车相撞的交通事故,事故造成电动车驾驶人头部和身体多处受伤。

接到报警后,沙河市交警立即启动道路交通事故伤员快速抢救绿色通道,指挥中心首先指令市区中队就近巡逻人员立即赶赴事故现场,对事故现场道路进行了先期处置,防止二次事故发生和道路交通堵塞,对受伤行人进行了先期的应急救援,保障伤者损害降到最低。再者将事故情况向急救部门进行通告,并指派事故处理值班人员赶赴现场进行事故勘查。

在医疗急救部门到达现场后,急救医生首先对伤者进行了紧急救助,随后民警协同急诊人员将伤者抬入救护车,并由巡逻民警警车开道将伤者送至医院。

经医院诊断事故伤者脑部受损较重,如抢救不及时将导致生命危险,此次事故伤员快速抢救绿色通道的及时启动对伤者救治起到至关重要作用。目前伤者伤情得到缓解,该事故案件正在进一步办理中。

(杨凯星)

### 邢临高速南和收费站联合多部门召开路警联动协调会



11月19日,邢临高速南和收费站、鸡泽收费站与高速交警七里河大队、高速路政联合召开路警联动协调会,并签订联动协议。

会上,与会三方就路警联合如何进一步提高站口通行效率和应急保障能力,更好地服务公众便捷出行进行了交流。随后,与会人员还到南和站收费广场进行了实际勘察,对人口称重、超载车辆进一步明确了路警职责,确保各项工作有效衔接,做到万无一失。

根据协议内容,各单位值班人员要保持24小时通讯畅通,及时传达路况信息,实现信息共享,确保发生突发事件时信息能及时接受,快速处置。收费站做好特殊情况的应急处置预案、分流预案,快速开展联动联动,合理采取措施保证车道及时畅通。

会后,三方按照应急处置预案进行了模拟演练。从发现特情到快速出警、合理调度处置,各部门行动迅速,分工明确,达到既检验了预案的可行性,又锻炼了队伍的目的,为今后实际工作积累了宝贵的经验。(李丹青)



## 新河县公安局抓获一名外省网上逃犯

11月18日,新河县公安局经过细致工作,连夜奋战,成功将涉嫌假冒注册商标罪的网上在逃犯罪嫌疑人熊某某(男,43岁,湖北松滋人)抓获。

11月17日,新河县公安局民警在工作中发现,涉嫌假冒某知名品牌白酒销售牟利,被湖北松滋警方列为网上逃

犯熊某某有在新河活动的轨迹。根据这一线索,民警深入分析研判,确定了熊某某在新河的落脚点。当时下午18时许,因熊某某外出未归,抓捕未果。民警冒雨在熊某某落脚点蹲守布控,于11月18日凌晨5时许将其抓获。

目前,熊某某已移交湖北松滋警方。(常小强)

## 幼童将钙片吸入鼻孔急救

### 七里河交警驾警车开道8分钟送达医院

近日,邢台市交警支队七里河大队大桥中队民警张连宾带领吴书军、刘恒鑫等人在祥和大街107卡口执勤。一辆小型汽车突然停在卡点,一个年轻人急匆匆从车上下来跑到民警跟前,称自己是东马庄人,孩子在家里不小心将钙片吸入鼻孔后无法取出,急需送邢台市人民医院救治,但是现在是高峰期,路上车多人多,而且距离医院路程较远,请求民警帮助。

听完驾驶人的求助后,民警张连

宾迅速将警情上报大队分控中心,在大队长程卫国指示下,联系沿途执勤民警予以协助,并安排吴书军、刘恒鑫驾驶警车在前面带道,驾驶人驾驶私家车紧随其后,只用了八分钟时间就将受伤儿童送到了邢台市人民医院。到了医院后,吴书军、刘恒鑫又帮助群众联系五官科医生进行救治。看到一切都安排妥当后,吴书军、刘恒鑫驾驶警车返回卡点继续执勤。

(张懿颖)



## 邢台平乡警方六天连抓三名历年逃犯

近日,邢台平乡警方在开展追逃攻坚行动中,充分发挥警种联合、多方协作的机制优势,针对不同逃犯的不同情况“对症下药”,逐案逐人研究制定追捕方案,仅用六天时间抓获三名历年逃犯。

11月10日,民警通过对本地籍在逃人员张某的社会关系和活动轨迹细致梳理,成功锁定藏匿地点,一举抓获归案。经讯问,张某君对于其2009年

10月31日伙同他人在任泽区盗窃面包车的犯罪事实供认不讳。

2017年5月31日,南和县李某伙同他人在平乡县内多次盗窃塑料颗粒,刑警大队及时破案,将其他嫌疑人抓获,李某外出潜逃、杳无音讯。为尽快实现到案,办案民警转变工作思路,多次深入到李某家中讲政策、晓利害、明道理,敦促李某家属劝其早日自首,争取从轻从宽处理。功夫不负有

心人,11月12日,李某在家人的陪同下主动投案。

11月16日,民警在工作中掌握到沙河籍逃犯周某的行踪轨迹,遂立即展开摸排蹲守,最终在邢台市信都区一居民楼内将周某抓获。经查,周某于2013年4月至12月,利用在辽宁省北票市注册的7家公司,虚开增值税发票,数额巨大,被辽宁朝阳警方上网追逃。(史绍卜)

## 邢台收费站“五到位”全面夯实冬季安全生产工作



为营造安全稳定的工作环境,邢台收费站针对冬季气候特点,从工作实际出发,“五到位”确保冬季安全生产工作持续稳定。

一是安全培训到位。结合冬季安全生产的注意事项,充分利用岗前动员、岗后点评、站务会、班务会的时间组织职工学习安全生产法律法规以及冬季安全生产常识等内容,加深职工对安全生产工作重要性的认识,提高职工的安全意识和责任意识。同时,充分利用微信工作群,发布安全小故

事、安全小提示,经常性提醒职工时刻保持清醒头脑;利用站内投影仪,拷贝有关安全生产的宣传图片、安全案例,教育引导职工克服松懈麻痹思想和侥幸心理,使安全生产工作做到警钟长鸣、常抓不懈,防患于未然。

二是安全检查到位。结合冬季安全生产工作的特点,结合日常巡检,重点开展了以防滑、防冻、防火、防盗冬季安全“四防”工作为重点内容的隐患排查工作,对收费岗亭及宿舍区的电器线路、车辆等重点部位,财务室、监控室、地源热泵房、食堂等重点区域展开拉网式排查,实现早发现、早处理、早消除,确保消除隐患,不留后患,营造良好的安全生产环境。

三是预案演练到位。针对冬季大雾冰雪天气较多,可能形成的安全隐患问题,针对预案进行有计划的演练活动,提高职工开展各项安全生产预

案演练频次,提前清点铁锹、大扫帚、除雪铲、工业盐等除雪工具及物资,确保对出现的各种突发和异常情况能做到迅速启动,快速处置。

四是值班值守到位。按值班表编排严格落实领导带班值班制度,做好值班记录,不得擅自离岗、脱岗、漏岗,坚守工作岗位的同时,保障通讯设备、值班电话畅通。加强与路政、高巡等部门的沟通,便于及时了解路况信息,充分利用LED屏,及时发布天气、路况信息,给广大司乘提供安全、快捷、高效的出行环境。

五是车辆管理到位。针对冬季行车的特点,严格落实车辆管理制度及车辆安全检查工作,严把车辆派遣关,强化驾驶员安全行车教育,督促驾驶员做好车辆日常维护和换季保养工作,确保冬季行车安全。

(张恒东)